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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
T AR
RLHIX 1 TX
= 1 44, 961, 165
ER LT
= 1 4, 202, 050
PRI T
= 1 62, 000
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 200 310 62, 000
HEENG S
= 1 2, 139, 000
EINE S Y 2. bmAi
m3 400 4,900 1, 960, 000
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 250 700 175, 000
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 20 200 4, 000
BT
= 1 1, 634, 050
MR+ 2. bmA
m3 300 4, 950 1, 485, 000
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
m3 200 730 146, 000
B+ 4. 0mPL |
m3 10 305 3, 050
RETEIE T
= 1 367, 000
RS (B) 1350 BUGHE VYE L mR O 1
R+
m2 300 730 219, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) ) e
m2 400 370 148, 000
HhgET
= 1 1,041, 995
)Y - Mg T
= 1 1,041, 995
ENEETE flEA L
m2 400 105 42, 000
N & e (FOE - D) FAITyvTy RC-30 £ 0 & 100
mm
A
m2 400 500 200, 000
E3E] av)=h(15)  t=70
m3 401 1,995 799, 995
Bkt 1
= 1 4, 866, 700
E¥LT
= 1 876, 700
Ll
= 1 3, 990, 000
7" VA NUBL I 01-US-01 (PU1-B240-H240)
PU1-B240-H240
m 600 6, 650 3,990, 000
AL
= 1 420, 000
i L
= 1 420, 000
TAN=7" HkZEET 22 (13) 215em28L_E235cm
P S
AC-1-1
m 300 1, 400 420, 000
B 1
= 1 2,712, 500
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
[ LA T
= 1 2,712, 500
HRYE (REIT) B 1A Mg 1. 1m i dhsA
m 100 11, 600 1, 160, 000
HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m 2v7)-MasbA
m 150 10, 350 1, 552, 500
BEBE T
= 1 9, 057, 830
E¥LT
= 1 230, 330
LT FT HERE T (F§ &4 HAT)
= 1 8, 827, 500
ek Im% 8 Z 2moA 18-8-40 (%)
m3 150 58, 850 8, 827, 500
-7y FE (BR) 1
= 1 4, 352, 940
E¥LT
= 1 94, 480
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 4, 258, 460
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 55cm &S
35¢cm
153y =477 ny ) Fatk
m 35 9, 220 322, 700
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
15/ha ik
T 1 56, 920 56, 920
av))=h (%) 77 vy P22 36em VI
15av))=b7" ny ) f
m2 112 27, 210 3, 047, 520
R3A - AR (Pef) FEf RC-40
15av))=b7" ny ) f
m3 47 7,010 329, 470
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(AR RM i #E LA (1 TX)

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B HibR TEEHEE B i =10
15 Rigavr)—p
m2 0.1 3, 250 325
B HibR TEE G B B =10
2% K/ -
m2 0.2 3, 250 650
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
15 Rigavr)—p
m3 0.5 55, 150 27,575
BUGHT Kb )y -} 18-8-40 (= %)
2% K/ -
m3 2 55, 150 110, 300
s LRF Y LT
Hhm2 110 3, 300 363, 000
eI TN
= 1 337, 000
AT
= 1 337, 000
(e il JEBME L 250m2 84 _1-500m2 A
m2 270 300 81, 000
% LAt JHlem % MAFT 100m2LL E250m
2AiH
m2 200 1, 280 256, 000
BRET
= 1 5, 087, 500
T B T
= 1 5, 087, 500
TR (A
m2 40, 700 125 5, 087, 500
INS VUL
= 1 5, 100, 000
JRRSLERERE T
= 1 5, 100, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
I AL ER
= 1 5, 100, 000
HEE L
= 1 1, 842, 650
RS B LT
= 1 1, 181, 500
/) ) -MEIEBUE L MEAHNEEY AT L
m3 30 27, 600 828, 000
LS TAT 7 MEREERR SHEERRE 15 ¢ m
m2 700 505 353, 500
TEHR LB T
= 1 661, 150
I TAT 7 b
TAT 7V hi%
m3 35 6, 600 231, 000
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
/)b
m3 30 3, 055 91, 650
ALy TAT 7 bk
TAT 7V his%
m3 35 4,700 164, 500
ALy av9Y)=hik (JE57)
) -hik
m3 30 5, 800 174, 000
G an
= 1 5, 940, 000
RmE T
= 1 2, 940, 000
N T 2004 H
= 1 2, 940, 000
KA +DH T
= 1 3, 000, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
+o 9 MG B4F) &t 4004
Mt E R 00 5
= 1 3, 000, 000
B TR
= 1 44, 961, 165
B:SElTE
= 1 4, 062, 000
IR
= 1 500, 000
BGmEsET (K30
= 1 500, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 3, 562, 000
Wi
= 1 49, 023, 165
B
= 1 18, 400, 000
TG
= 1 68, 775, 965
— R
= 1 9, 684, 035
TS
= 1 78, 460, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7, 846, 000
TH#&G
= 1 86, 306, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
T AR
AKX 2 TX
= 1 652, 800
HhgET
= 1 97, 800
TAT 7 MifZE T
HLEANE (A)
= 1 97, 800
N & e (FOE - D) FAITyveTs RC-30 £ 0 & 100
mm
m2 30 500 15, 000
FE (FaE - B FRAHLRI EET A7y (20) &H4EE 50m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmEL )
m2 30 2, 760 82, 800
BRE T
= 1 420, 000
T B T
= 1 420, 000
TR (A
m2 3, 500 120 420, 000
G an
= 1 135, 000
ARmE T
= 1 135, 000
TS 1OAH
= 1 135, 000
B TR
= 1 652, 800
I L
= 1 178, 000
MR
= 1 18, 000
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BGmEsET (K30
= 1 18, 000
HIMGERE (FE L)
= 1 160, 000
Wi
= 1 830, 800
B
= 1 522, 000
T AT
= 1 1, 352, 800
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